

# 580名驴友环山路上暴走

## 从桃花源到方特欢乐世界,徒步走完了22公里

本报泰安3月6日讯(记者侯艳艳)6日,由泰山户外运动俱乐部发起的全民健身泰山户外杯第一届“迎新春开驴节”在泰山脚下举行。来自全省5地市的580名驴友在泰山脚下参加了22公里的环山大徒步。

6日上午8点,500余名驴友聚集在桃花源墨玉石花坛。网名为“九女寨主”的泰山户外运动俱乐

部理事长介绍,本次活动路线全长22公里,以桃花源为起点,终点设在方特欢乐世界。本次活动共有580名驴友报名参加,除泰安本地驴友外,还有来自济南、兖州、济宁、枣庄、德州等地的驴友。本次活动,最小的参赛选手年龄仅10岁,年龄最大的已经77岁。

上午9点,随着裁判员一声令下,驴友们纷纷迈开脚步沿环山路

向终点进发。他们有的三两人结伴慢跑,有的则一边听音乐一边独自漫步。在众多参赛者中,来自泰安的小驴友赵兴宇仅有10岁。“参加徒步走,不仅锻炼身体,还磨练了孩子的意志力。”赵兴宇的妈妈,她和儿子会竭尽全力走完全程。

在比赛途中,记者看到一名青年驴友带着宠物狗参加徒步活动。“‘丢丢’可是驴友团的资深驴友

了,每次活动都少不了它的身影。”一名驴友调侃地说。小狗“丢丢”的主人告诉记者,他是泰城某高校的大四学生,从去年秋天起,他就带着小狗旅行。“昨天我还带它爬泰山了。”这位驴友说。

上午10点32分,来自济南的李健全迈着矫健的步伐第一个到达终点,共用时1小时30分32秒。他表情轻松地告诉记者:“没

想到终点这么近,还没用力冲刺就已经到了。”据了解,57岁的李健全已经退休,在去年E545俱乐部发起的环泰山60公里大暴走活动中,他也获得了冠军。“感觉22公里的路程走得比较轻松,以后还会多参加类似的活动。”李健全说。记者从登记处了解到,本次活动中,前10名到达终点的选手有9人在40岁以上。



“春之声”

6日,“信德·泰山御园春之声音乐会”在东尊华美达大酒店举行。音乐会现场吸引了不少泰安精英人士到场欣赏,演员们用美妙的音乐传递着春天的旋律。

本报记者 陈琳 摄

## 交运汽车园迎来首位主人

### 北京现代好运汽车4S店率先入住

本报泰安3月6日讯(记者王鹏)6日,记者从泰安北京现代好运4S店了解到,北京现代好运汽车4S店将于7日开业,该店成为泰安交运汽车园首位落户的汽车4S店。

据了解,泰安交运汽车园是一个以汽车销售、汽车维修、配件仓储物流为主的多功能、现代化汽车园,总投资3.4亿元,总建筑面积达13.45万平方米,将吸纳14个高中端品牌汽车4S店入驻。

在即将入驻的14个高中端品牌汽车4S店中,北京现代汽车好运4S店成为首个人驻园区实体。北京现代汽车好运4S店是北京现代公司在泰安授权

的旗舰店,可全面提供集整车销售、售后服务、配件销售、信息反馈于一体的专业4S管理服务。该店于去年8月6日动工建设,占地面积6663.3平方米,拥有1512平方米的现代化汽车展厅和5150平方米的维修厂房,各岗位人员均经过北京现代公司专业系统培训,同时按北京现代厂商要求,公司引进了世界同步先进水平的维修设备,为顾客提供全方位的售前、售中、售后服务。据工作人员介绍,公司现在销售北京现代全系车型:ix35、伊兰特、伊兰特-悦动、i30、雅绅特、索纳塔、索纳塔名驭、索纳塔领翔、途胜。

## 畅游方特只需100元

### 方特首届妇女节游园会即将启幕

本报泰安3月6日讯 随着妇女节的临近,泰山方特欢乐世界将于3月8日为广大女性朋友送上惊喜与祝福,举办“爱你百分百”首届妇女节游园会。

3月8日当天,所有女士都可享受到泰山方特的温情祝福。3月8日出生的女性朋友,当天持本人身份证免费入园;当天所有女士购票入园均可享受门票100元的优惠价,即只需100元便可畅游方特所有项目。可爱的嘟嘟嘟比与嘟嘟嘟妮两兄妹也盛装打扮一番,与女性朋友亲密

接触。活动当天还将举行踢毽子、跳绳比赛,让你唤起儿时的记忆,在欢呼惊喜中体验久违的纯真快乐,获胜者还将获得1份精美小礼品。

据了解,泰山方特欢乐世界的恐龙危机、飞越极限、神秘河谷、聊斋、维苏威火山、海螺湾、未来警察、生命之光等17个主题项目区300多项主题项目、游乐项目、休闲及景观项目,将带给游客惊险刺激、梦幻神奇的游乐感受,让女性朋友尽情享受魔幻而神奇的旅程。(王伟)

## 巴厘岛免费出游报名火爆

### 现场和网络报名者已达数百人

本报泰安3月6日讯(记者李虎)“从3月1日开始,巴厘岛景观大使体验之旅报名逐渐火爆,到目前为止,已经有数百人通过现场或者网络的形式报名参与了。”大安·绿视界代理商——魔方地产的负责人说。6日,记者了解到,大安·绿视界发起的巴厘岛景观大使体验之旅吸引了很多市民热情参与。

“3月2日,我从报纸上看到大安·绿视界举办了巴厘岛景观大使体验之旅活动,只要报名就有机会赢得全家巴厘岛双飞6日游并获取8000元旅游基金,除此之外还有机

会获得方特欢乐世界的门票或精美的茶具,这份奖品太诱人了。而且活动是零门槛报名,不需要任何收费,这一点非常吸引我。”网友“可心”对记者说,她一直希望能够带着父母出国旅游一次,但由于时间和财力有限,未能成行。看到巴厘岛景观大使体验之旅这个活动之后,她带父母一起出去旅游的想法重新强烈起来。

大安·绿视界代理商——魔方地产的负责人说,此次举行巴厘岛景观大使体验活动,将选取4组家庭到巴厘岛实地参观。想参加这次活动的市

民可登陆泰安房产信息网或房产新干线大安·绿视界巴厘岛体验大使活动专区报名。此外,市民还可对已经报名的市民进行投票,每天将有2位参与投票的幸运市民获得每人50元的现金奖励。

据了解,巴厘岛景观大使活动还在持续火爆报名过程中。获奖幸运者将在网站公布,不另行通知。网络公布获奖名单后第二天9:00—17:30,获得现金幸运奖的观众可以到泰安爱佳家居广场1楼大安·绿视界售楼接待中心领奖(逾期作废),售楼处同时也接受市民现场报名。

## 花生油颜色红没香味

### 可能是掺了色拉油的调和油



“单位发了一桶花生油,颜色特别红,炒菜时一点香味也没有。”新泰一市民郑女士说,年前单位发福利发了一桶花生油,她拿出来吃的时候发现这桶油不仅颜色呈红色有些浑浊,闻起来也不像是纯的花生油,炒菜的时候没有花生油的香味,她怀疑这一桶花生油掺了假。

求证:3月6日,记者走访了泰城多家粮油超市,销

售人员均表示目前花生油中掺假的现象比较普遍。中百佳乐家超市食用油销售人员告诉记者,纯花生油的颜色呈金黄色,有的会有点发红,这跟花生油的纯度和压榨工艺有关。花生油的味道很单一,如果闻起来有其他味道,则可能是掺了大豆油、色拉油的调和油。目前桶装正品的调和油一般为大豆油、色拉油、芝麻油调合而成,但这种调和的比例没有规定。

工作人员提供了几种鉴别纯花生油的办法,一般高品质食用油透明度好,无

浑浊。如果油中水分多,或油脂发生变质,或掺了假的油脂,油质就会浑浊,透明度低。室温低于12℃时,花生油将凝固。纯花生油凝固成块状,不纯的呈絮状。还有一种简单的方法可以鉴别花生油的纯度,将透明油桶平放,花生油的挂壁时间越长,说明油质量越好。

泰山区质监局郭局长告诉记者,目前一些不法商家向花生油里添加色拉油,这种油无色无味,和花生油掺起来几乎辨别不出来,只能通过凝固的温度来判断,添加了色拉油的花生油不易凝固。本报记者 陈新